

# Referat fra årsmøte SIL fotball 07.april 2016

---

Sak 1: Velge dirigent, referent samt 2 til å underskrive protokoll.

Dirigent: Jørn Singdahlsen

Referent: Åse Jin Brustad

Underskrive protokoll: Mads Reiertsen og Anders Fjeld Eilertsen

Sak 2: Godkjenne de stemmeberettigede

Alle som er på årsmøtet er stemmeberettiget.

Sak 3: Godkjenne innkallingen, sakliste og forretningsorden

Godkjent.

Sak 4: Årsrapport

Årsmøtet tar rapporten til informasjon.

Sak 5: Regnskap

Regnskapet er dessverre ikke ferdig. Kasserer Åge har gir skriftlig informasjon om økonomien til klubben i 2015. Hvis det er noen som ønsker å se tallene så kan man få de av Åge.

Etter endelig godkjenning av revisor godkjenner årsmøtet vedtaket.

Til neste år skal ikke årsmøtet avholdes før budsjettet er ferdig.

Sak 6: Innkomne saker:

Medlemmer: Vedtaket godkjennes med følgende endring: Det kreves kontingent for å kunne trene i mosjonsgruppe/oldboys.

Kjøpe andeler i flerbrukshallen.

Årsmøtet vedtar å kjøpe andeler i flerbrukshallen for 20.000 kr.

Salg av buss:

Årsmøtet vedtar at bussen skal selges.

Selge objekter fra Hadeland glassverk/Porsgrunn porselen:

Dette skal tas opp i styret.

Sak 7: Fastsette medlemskontingent:

Oldboys/mosjonsfotball/sesongkort: 400 kr.

Medlemskontingent/sesongkort gir stemmerett.

Styret skal gå i dialog med Andreas om kontingent for oldboys/mosjonslaget. Skal i samarbeid med trenere til A-laget ang avtale om kontingent + dugnad.

Sak 8: Budsjettet:

Årsmøtet vedtar budsjettet.

Sak 9: Valg

Foreslåtte styremedlemmer vedtas.

Det nye styret består av:

Verv Navn	Sitter til
Leder Jørn Singdahlsen (gjenvalg)	2017
Styremedlem Mats Reiertsen (ny)	2018
Styremedlem Åge H. Rusten (gjenvalg)	2018
Styremedlem Hristo Trendafilov (ny)	2018
Styremedlem Åse Jin Brustad (gjenvalg)	2018
Styremedlem Bengt Are Pettersen (gjenvalg)	2017
Styremedlem Cecilie Kristiansen	2017
Styremedlem Vegar Steingrimsen	2017
Styremedlem Janne Dahl	2017

Foreslåtte medlemmer vedtas. Det foreslås endring i antall medlemmer i styret fra 9 til 8 fra neste år.

Infosaker:

Cecilie informerer om flerbrukshallen

Det blir hall og den vil inneholde:

- Kunstgress 7-er bane 40 x 60
- Løpelengde med lengde grop, 3 striper
- Klatrehall m/buldring
- Fotballmål x 6, resultattavle
- Sosialt rom 150 cm<sup>2</sup>
- Egen garderobe anlegg
- 2 lager til utstyr og stoler
- Fradelingsvegger mellom ulike aktiviteter

Det skal bygges tribune i stede for å ha stoler slik som først tenkt. Massene som flyttes skal brukes til og lake lekepark ved Hadselhallen.

Det trengs dugnadsarbeid til å hugge ved og bortkjøring av kratt.

Det er ønskelig med et samarbeid med A-laget på Stålbrott og Melbu.



Mats Reiertsen



Anders Fjeld Eilertsen